CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. LTDA.

Pablo Sexto - Morona Santiago - Ecuador

Pablo Sexto, 5 de febrero de 2015 nice

Señor

EDISON RAMÓN SHAKAI WAMPUTSRIK - SOCIO DE CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. LTDA. REPRESENTADO POR SU MANDATARIA MARÍA GABRIELA WAMPUTSRIK PAKESH.
Presente.-

A través del presente informo que en la sesión de Junta General de Socios desarrollada el día 5 de febrero de 2015, previa convocatoria legalmente realizada, usted resultó elegido **PRESIDENTE** de la CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. LTDA, todo en aplicación de los artículos sexto y décimo del estatuto social. La duración del periodo es de 2 años, conforme dispone el ARTÍCULO DECIMO SEGUNDO del estatuto social

Me permito recordar que la escritura pública de constitución de la Compañía fue otorgada ante la Notaria Primera del cantón Morona, Doctora Claudia Calle Cabrera en fecha 5 de febrero de 2015.

Atentamenta.

ERDI JACINTO TAKAI WAMPUTSRIK
GERENTE DE CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. LTDA.

ACEPTACIÓN.- Por habar sido designado Presidente de CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. L'EDA, acepto la designación y me comprometo a trabajar con eficiencia y honestidad.

MARÍA GABRIELA WAMPÙTSRIK PAKESH, MANDATARIA DE EDISON RAMÓN SHAKAI WAMPUTSRIK, PRESIDENTE DE CONSTRUCTORA KURINUNKA CIA. LTDA.

garbach Womputarix

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
DEL CANTON PABLO SEXTO
REGISTRO DE LA PROPIEDAD
Pablo Sexto,C. Gde FEBAGA P. del 2015.

CERTIFICO: que en esta fecha queda inscrito. El presente título. Con el folio Nº.O.L., reperjorio.O.L....

